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Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às dezessete horas, 

no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais 

uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número duzentso e 

cinquenta e sete da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo 
Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de 
Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi 
Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite Freire, Marcus Felipe Mercante 
Linhares e Maurício Sant’Ana Soares, sob a presidência do primeiro. Após constatar 

a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao 

Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a 

chamada dos Vereadores presentes. Foi registrada a ausência do Vereador Paulo 

César da Cruz de Azevedo. Justificada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao 

Vereador Carlos Magno da Silva Peres, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: 

Salmo 09. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 17 de agosto de 2020. 

Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que 

fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Projeto de Lei que denomina Rua 

Luiz Marques a antiga Vila Luiz Marques, nesta cidade, de autoria do Vereador José 

Augusto Martins. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a 

Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) O Vereador Paulo 

Sérgio de Azevedo, em conjunto com o Vereador Fabrício de Sá Xavier, solicitou uma 

Moção de Pesar para os familiares da Sra. Rosane Maria Corrêa, em virtude de seu 

falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 02) O Vereador Paulo 

Sérgio de Azevedo, em conjunto com o Vereador Fabrício de Sá Xavier, solicitou uma 

Moção de Pesar para os familiares do Sr. Enéas, em virtude de seu falecimento. 

Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 03) A Vereadora Maria Alessandra 

Leite Freire solicitou uma Moção de Pesar para a Sra. Maria Lucia, em virtude do 

falecimento de seu esposo, o Sr. Jeferson. Todos os Vereadores irão assinar esta 

Moção. 04) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - À Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizada a 

varredura diária da Rua Francisco de Poly, no Bairro Jardim Beverly, uma vez que 

segundo os moradores a referida rua está sem varredor. Deferido. 05) Vereadora 
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Maria Alessandra Leite Freire - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - 

Solicitação no sentido de que seja realizada uma vistoria na iluminação da Rua 

Francisco de Poly, tendo em vista que o local está com baixa iluminação e os 

moradores estão solicitando as devidas providências. Solicitamos, ainda, que seja 

estudada a possibilidade de construir uma escada no barranco existente na Rua 

Francisco de Poly, que faz ligação com outra Rua, conforme foto em anexo, tendo em 

vista as dificuldades de mobilidade dos moradores, além dos grandes transtornos em 

dias de chuva. Deferido. 06) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - Ao DEMUTRAN - 

Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que sejam realizadas as 

devidas sinalizações de trânsito na Praça de Areias, com a pintura do meio de fio de 

amarelo para evitar o estacionamento, entre outras. Deferido. 07) Vereador Genessi 

Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no 

sentido de que envide esforços a fim de que seja construído um quebra-molas perto 

da Praça de Areias e do Coreto daquela localidade. Deferido. 08) Vereador Genessi 

Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no 

sentido de que envide esforços a fim de que seja realizada a reforma do Campo de 

Futebol da Comunidade de Areias. Deferido. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares 

esclareceu que vai apresentar um Projeto de Lei que dá o nome de Jornalista José 

Renato Martins Mercante no Auditório Cultural da Casa Cultura do nosso Município. 

09) O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou uma Moção de Pesar para os familiares 

do Sr. Valdeci Paiva Campos, em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores 

irão assinar esta Moção. 10) Vereador José Augusto Martins - À Secretaria Municipal 

de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja construída uma galeria na 

Rua Demétrio Damasceno, no início da Rua Oswaldo Marinho dos Passos, tendo em 

vista que nos períodos de chuvas a rua enche muito de barro e prejudica a passagem 

de veículos e moradores. Deferido. 11) Vereador Aimoré da Silva Almeida - Ao 

DEMUTRAN - Solicitação no sentido de que sejam tomadas as devidas providências 

em relação ao caminhão que está estacionado na Rua Alcir Fernandes de Oliveira, ao 

lado do Hortifruti, tendo em vista que o referido veículo está parado há mais de três 

meses no local, causando transtornos para os transeuntes, especialmente em relação 

à falta de visibilidade. Deferido. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente 

encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 20/08/2020, 
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às 17 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente 

Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata 

que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 17 de 

agosto de 2020.
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